



УКРАЇНА

НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« 03 » листопада 20 20 р.

№ 17 р

**Про внесення змін до
розпорядження районної
державної адміністрації
від 11 листопада 2016 року № 610-р**

Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 19 Кодексу цивільного захисту України, статтею 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 26 січня 2015 року № 18 «Про державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій», від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», у зв'язку зі структурними змінами в районній державній адміністрації, підприємствах, установах та організаціях, пов'язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій в Новоселицькому районі та з метою координації їх діяльності, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них:

1. Внести зміни до посадового складу районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – Комісія), затвердженого розпорядженням районної державної адміністрації від 11 листопада 2016 року № 610-р «Про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Визнати розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 травня 2019 року № 97-р «Про внесення змін до розпорядження районної державної адміністрації від 11 листопада 2016 року № 610-р», як таке, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови районної
державної адміністрації

Каріна ПОП

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження районної
державної адміністрації**

« 03 » листопада 20 20 р. № 177

**Посадовий склад
районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій (далі – Комісія)**

Голова районної державної адміністрації, **голова Комісії**

Перший заступник голови районної державної адміністрації, **перший заступник
голови Комісії**

Начальник Новоселицького районного сектору Управління Державної служби
України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою), **заступник
голови Комісії**

Головний спеціаліст сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної,
мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної
адміністрації, **секретар Комісії**

Члени Комісії

Завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної
роботи та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації.

Начальник фінансового відділу районної державної адміністрації.

Начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної
адміністрації.

Начальник відділу освіти районної державної адміністрації.

Головний лікар КНП «Новоселицька районна лікарня» (за згодою).

Головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «ПРОМІНЬ
ЗДОРОВ`Я» Новоселицької районної ради (за згодою).

Начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування,
архітектури, інфраструктури енергетики та захисту довкілля районної державної
адміністрації.

Завідувач сектору культури, національностей, релігій, молоді та спорту районної державної адміністрації.

Начальник Новоселицького відділення Сторожинецького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернівецькій області (за згодою).

Начальник Новоселицького міжрайонного відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (за згодою).

Військовий комісар Новоселицького районного військового комісаріату (за згодою).

Начальник 11 Державної пожежно-рятувальної частини Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою).

Начальник Новоселицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (за згодою).

Завідувач Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (за згодою).

Директор ДП «Новоселицьке державне спеціалізоване лісництво агропромислового комплексу» (за згодою).

Начальник Новоселицького РЕМу АТ «Чернівціобленерго» (за згодою).

Начальник районного центру телекомунікацій № 183 Чернівецької філії ПАТ «Укртелеком» (за згодою).

Начальник філії «Новоселицький райавтодор» ДП «Чернівецький облавтодор» (за згодою).

Головний спеціаліст сектору управління персоналом та правового забезпечення апарату районної державної адміністрації.

Голова президії Новоселицької районної організації Українського товариства мисливців та рибалок (за згодою).

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**

Ліліана ГАБА

Каптар